
 

 

 

 
Aanwezig:  Judith, Heleen, Ingrid, Monique, Nicoline, Shirley, Erwina en Marjolein 
Afwezig:  - 
Notulist:  Marjolein 
 
 

1.  Opening 

Welkom Judith en Monique, wij beginnen met een voorstelronde doordat zowel 

Judith als Monique voor het eerst aanwezig zijn. 

 

2.  
 

Mededelingen en aanvullingen agenda 

• Consultatie functie POH in VIP (Erwina) 
De is opengezet. Staat bij de tegels in VIP Live. Samen met Nicoline getest. 
Mocht er desondanks nog een bug inzitten, neem dan gelijk contact op met 
VIP. 
 

• Nieuwe kaderarts DM bij Mediis (Renatha Rietveld) 
Overzicht van Mediis kaderartsen en praktijkondersteuning wordt in de 
bijlage bijgesloten 
 

• HBA1C Heleen Rincheval op de Parklaan 
Dit punt kwam naar boven tijdens de werkgroepvergadering van DM. Er zijn 
veel patiënten met een hoog HBA1C op de Parklaan. Goed in de gaten 
houden. Op de Boomgaard zijn deze patiënten goed in beeld. Verder zal 
met de inhaalslag bij CVRM/VVR patiënten de HBA1C verder ondervangen 
worden.  
 

• Ksyos brief (automatisch consult) en DSW patiënten 
Alleen DSW patiënten betalen bij automatisch consult eigen risico.  
 
Colpa vraagt om papieren versie van de brief. Marjolein neemt contact op 
met Ksyos om dit te bespreken.  
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3.  Bespreken notulen vergadering d.d. 05-12-23 

• Ingrid vraagt hoe vaak iedereen in VIP kijken. Heleen heeft aangegeven dit 
1x per kwartaal te doen. Nicoline doet dit via de oproepagenda.  
 

• Ingrid en Nicoline draaien behalve voor CVRM uit de Q-module gegevens 
uit. Ingrid controleert dan op hoofdbehandelaar/specialist. CVRM doet 
Nicoline via oproepsysteem en zet ze gelijk in het oproepsysteem voor het 
jaar erop. Heleen maakt gelijk een afspraak. Erwina geeft aan ieder kwartaal 
te gaan zitten als (nieuwe) POH. Anders te veel bulk.  

• Ingrid haar routine is ene keer voetonderzoek, andere keer fundus. Op de 
Parklaan ontdekte Heleen dat de fundus circa 2 jaar niet waren 
opgeroepen. → 
 

 

NAAM VERGADERING:     DATUM:  

POH  12 maart 2024 12.15 -13.30 uur 

Notulen VERGADERING:    



Dit was niet goed verwoord in de vorige notulen. Ingrid controleert altijd 
overal op. 

 

• Longaanval registreren: wanneer komt de patiënt na een longaanval naar 
de POH: hoe is dit in de praktijk geregeld? 
Staat niet zwart op wit. Erwina geeft aan dat er navolging op belangrijk is. 
Dit komt in de workshop COPD in april terug.   
 

4.  Agenda/doelstellingen werkgroepen 

• Chronische zorg  

Niet behandeld i.v.m. tijd te kort 

 

5.  Korte mededelingen 

• Spreekuur.nl voor patiënten is weer live: inloggen via DIGID 
 

• Thuismetingen via Spreekuur.nl (VIP) of MGN  
Nicoline doet het inmiddels via MijnGezondheids.net 
 

• Lab uitslag die niet is aangevraagd maar wel door klinisch chemisch lab 
wordt geleverd (is nieuw). 
Er wordt ook uitslagen gegeven die afwijken maar niet aangevraagd zijn. In 
COBHA gaat besproken worden wat hiermee te doen.  
 
Nicoline vraagt zich af of cardiologen andere richtlijnen gebruiken. Wij zijn 
strengen, maar soms ook niet. 1e lijn is meer maatwerk. Bij ronde tafel 
gesprekken worden deze punten met Mediis en specialisten besproken.  
 
 

• Terugkoppeling verslaglegging podotherapeuten 
Van patiënten die langer geleden verwezen zijn via Vital Health (voorloper 
VIP) vindt geen terugkoppeling plaats. Voor deze patiënten moet een 
nieuwe verwijzing plaats vinden. Actie POH. 
 
Shirley heeft een patiënt getest die in september is verwezen naar de 
podotherapeut. Dat bezoek is keurig teruggekoppeld en is inderdaad 
automatisch opgenomen in het diagnostisch dossier.   
 

• Inzet U Prevent 
Shirley geeft aan op school hierover geleerd te hebben, maar het niet te 
gebruiken. Lab cholesterol laten prikken. U prevent kan dan het risicoprofiel 
bepalen.  
 
U Prevent geeft inzicht, meer informatie. Wel goed weten hoe je moet 
interpreteren. Verder uitzoeken Nicoline om te bekijken hoe te 
interpreteren. Praktijk mag NHG en/of U prevent gebruiken. 
 
Verder kwam naar voren dat Annette van Velzen niet met het protocol 
ouderenzorg werkt, vraag is wat Marieke doet. Erwina gaat hier achteraan.  
Erwina gaat navragen of dat Annette en Marieke werkprotocol ouderenzorg 
van Mediis werken. 
 

• Toename GLP1 en beschikbaarheid 
Erwina zal dit punt ook in de COBHA bespreken. 
 

• Volle Agenda 
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Heleen geeft aan voor een kwartaalcontrole 20 minuten te hebben en voor 
een jaarcontrole 30 minuten. Dit is op de Boomgaard respectievelijk 30 
minuten en een uur. Hierdoor ervaart Heleen te weinig administratie tijd. 
Daarnaast pakt Heleen zelf patiënten met hoge bloedruk op. Monique heeft 
30 minuten voor haar spreekuurtijd. Heleen en Monique gaan dit met de 
artsen op de Parklaan bespreken.  
 
 

• Beroepsvereniging/certificering Koel 
Judith kan een certificaat van ons ontvangen om zelf haar punten bij haar 
beroepsvereniging (V&VN) in te dienen. Voor Monique hoeft er nu nog 
geen certificering aangevraagd te worden. Alle andere POH zitten bij 
NVvPO. Voor Shirley en Heleen pak ik vanaf heden ook de certificering op. 
Punten zullen dan automatisch bijgeschreven worden.  
 

6.  Afsluiting – Rondvraag  

• Workshop COPD 18 april van 18.00 – 20.00 Longarts geeft een Workshop 

Longaanval en AI brillen en Duurzaamheid 

• Heleen zal nog doorgeven of zij aanwezig is.  

 

• Oplossingsgericht werken 

 
17 juni, 1 oktober en 22 oktober 

 

• Mediis → toegang Parklaan geregeld. Marjolein pakt dit verder met 

Monique op of dit nu geregeld is 

 

• Werking VIP → Erwina zorgt dat Monique via Webinar geïnformeerd wordt 

 

• Sociale Kaart → Heleen. Blijkt de routekaart van Participe te zijn. Deze is bij 

Tjitske Offringa op te vragen.  

 

• Medicom protocol 1x per jaar aanvinken hoofdbehandelaar huisarts 
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 Data volgende vergaderingen 2024:  
 

• Juni: Dinsdag 18 juni 12.15 – 13.15 uur  

• Oktober: Dinsdag 15 oktober 12.15 – 13.15 uur 

• December: Dinsdag 3 december 12.15 – 13.15 uur 
  
 

 

 


